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Às catorze horas e trinta minutos do dia vinte e sete de janeiro de dois mil e vinte e dois,

realizou-se a quarta reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação do biênio dois mil

e vinte e um a dois mil e vinte e três, de forma viftual pela plataforma Google Meet, de acordo

com a seguinte pauta: '1) Aprovação da ata da reunião anterior; 2) Apresentação e aprovação

do Calendário de reuniÕes 2022; 3) Eleger um membro para compor o Comitê de ética da

FMJ; 4)Apresentação dos cadernos de orientação; 5) lnforrnes gerais e abertura paira outros

assuntos. Presente os conselheiros titulares Sras. Ana Flávia Cappellano, Alexandra Andretta

Comegno, Nadia Maria Giaretta Ranalli, Mariana Mingoti Lucas Nascimento, Priscila Alves da

Costa Silva, Suely Aparecida de Oliveira Angelotti e Srs. Adauto Douglas Parre e Wilson

Henrique da Silva Conceição, conselheiros suplentes Sras. Carolina Gasparotto Bertholo, Ana

Luiza Steck Tonetti, Juliana de Oliveira Ceccato, Maria Roseli Maestrello e Thais Cristina de

Almeida Losilla. Justificaram a ausência a conselheira titular Sra, Silvia Cristina Magalhães e

as conselheiras suplentes Sras. Marjorie Samira Ferreira Bolognani e CÍcera Aparecida

Escoura Bueno. Ouvinte Sra. Helena Santos representante do Conselho Tutelar. A reunião foi

presidida pela Sra. Alexandra Andretta Comegno - Presidente - que deu boas-vindas aos

presentes e prosseguiu para o primeiro item da pauta Aprovação da ata da reunião anterior:

a Sra. Alexandra solicitou aos presentes que, se gostariam de fazer alguma correção, não

houve manifestação, ficando aprovada pelos presentes. Prosseguiu para o segundo item da

pauta Apresentação e aprovação do Calendário de reuniÕes 2022: a Sra. Alexandra

apresentou o calendário relembrou que as reuniões acontecem na última quinta-feira do mês,

exceto a do mês de dezembro que será antecipada devido as festividades de final de ano, por

unanimidade o calendário foi aprovado pelos presentes. Prosseguiu para o terceiro item da
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pauta eleger um membro para compor o Comitê de ética da FMJ: A Sra. Presidente passou a

palavra a Sra. Suely que explanou sobre o Comitê de ética informando que as reuniões são

mensais e online, como é feito as pesquisas da saúde; as Sras. Maria Roseli, Nádia e Sr'

Wilson se colocaram à disposição para participar; a Sra. Suely verificará junto a FMJ se podem

ser três representantes, após a presidência providenciar as cartas de indicação. Prosseguiu

para o quarto item da pauta Apresentação dos cadernos de orientação: a Sra. Presidente

passou a palavra ao Sr. Adauto que na realidade fez uma breve explanação sobre os

cadernos, que está em construção, nas próximas semanas as escolas receberão, nesse

caderno tem todas as orientações do ano, está em fase de finalização, será enviado o caderno

de orientações e planejamento; assim que for finalizado será encaminhado aos conselheiros.

prosseguiu para o quinto item da pauta informes gerais e abertura para outros assuntos: O

Sr. Adauto convidou os presentes para participarem da V SAP (Semana de Atualizaçäo

pedagógica) e disponibilizou o link com todas as orientações. A Sra. Presidente informou a

data da próxima reunião que será dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e dois, via

plataforma Google Meet. Os conselheiros se despediram e a Sra. Presidente agradeceu a

presença de todos e deu-se por encerrada a reunião, da qual eu, Bernadete de Fátima FÓes

Tafarelo, redigi a presente ata que segue assinada por mim, pela presidência e conselheiros

pres es, JundiaÍ, aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois
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